® 8 3 9 @ 18 B 24

@D 12



2.

& oA AL AT} s AL ol AU

@® 26454 -32 =112
® 29 + (72 - 45) = 52

® 72-(13+16) =38

@ 40-19 +27 =48

@ 61— (24+18) =55



@® 56 +8+ (6x2)
® (56 +8+6)x2

® 56+ (8+6x2)

+(84+6)x2



s}zo]

A9 =5k
FTE2AQ.
= ® 16=

@D 8

=

kY 47)e] B

L= GV NS ]

® 24

Q3] uhgeli= 68 o] 2 el glgurh @
LFORA

e}, o

==

1: ZO]



® 10 3 28 @ 36 B 25

@D 24



o o
o
N,
30,
rlr
4
i
filo
of
N
N

o,
o
o
1=}
ol
rlr
i
o,
i

kI o
rlr R

3o, flo
o of
r
filo
ooz
RN
= ol
UL
1A
i)
AL

I of M of M of ™ of X of X of
o2 ¥ o 4> of > o2 > o2 > o2 >
>~
=

o7k AF7A B A2 Wol, b Aol vt Mol gt
T ol TV FTS AL ol AYUA

A5 7R Seol 6301 YHUTN?

A

ab

agEYh 632 79 9Hfje| B2
285U 632 F A4 folEz

@@@@@
_?_‘
el



o7 70mQl =& 9o A-ZFE HEUF= 2mutt), “E
smutch Ao 81 gt F YR Ao Aojzl 2
AY7E?

rlo
W
4o

@ 6 @ 74 @ 84
@ 9 g ® 10 24



2 % 3.9 57} obd 212 ol AU

@ 444444 @ 222222 @ 123789

@ 234567 ®3) 235679



9. weo] 2o 547 391 Al A & FAA P 2 4] wi4E Tt
AR

@D 392 @ 394 3) 396 @ 398 3 399



10.

7 Bobh ¢ W g2l W 15 Robch gt W, 5 Rubg gelk

o] M| 7FA] F77F AU 25 24] A7 ’L‘;”Qiﬂﬂ 7R o] wo]
FAO S THA o H Ao &= Az 2 Al E BEAYr?
D 2A 158 @ 2 A 35 & ® 3A5E

@ 3 Al 45 8 ® 4 Al 25 &



11, olWl 2847} gl o] B0 Mot B o] g 26013, 2
st o] Bas AL e A2 124 Q.

11
O — @ — ® = @ = ® -



12. tvae AT g FshA 2.

5% {(6414)x 2 - 10} + 15

@D 163 ® 165 3) 160 @ 157 3B 168



13. e AL Mg AL St HeES ()2 e
AlQ.

16-6+8+2

@® 16-(6+8)+2 @ 16-6+ (8+2)

® (16-6)+8=2 @ 16— (6+8+2)

® (16-6+8)+2



V2 o W AFESte] shute] Aoz

4. BEAAS( e
AL ol AYA?

e AoR 88 7
184 — 78 = 106
106 x 6 = 636
636 = 3 = 212

@D 184 -{(78%6)} +3 =212 @ 184-78 x{(6 +3)} = 212
@ {(184-78) x6}+3=212 @ (184-78)x{6+3} =212

® 184 - {(78 x 6) + 3} = 212



15. 230842 o] siigote A7 Fol w2 A

o &% © A% © 39 v
@ 1995 @5 @ 6ol us

@ 79 His © 99| =i

0660660 2 6,8.6,0 ® 0,660
® ©, 0,606 ® O, 6,6, 0



16.

© O
O =

JAESkAl L.

108 — {30 + (50 — 25) + 5} x 3




17.

thg Ao] Fol HES ( )E RS A0R
AU

161 — 426 + 71 x 9 = 107

@ 161 -426 + (71 x9) = 107
@ (161 —426) +71x9 = 107
® {161 — (426 = 71)} x 9 = 107
@ 161 — (426 = 71) x 9 = 107

® (161 -426 +71) x 9 = 107



